Казанский национальный исследовательский технологический университет

Олимпиада-2014 по информатике

I тур (9 класс)
Вариант 3
1. В семье четверо детей, им 5, 8, 13, 15 лет. Детей зовут Аня, Боря, Вера и Галя. Сколько лет каждому ребенку, если одна девочка ходит в детский сад, Аня старше Бори и сумма лет Ани и Веры делится на три?

2. Найдите того, кто не является известным поэтом:
КБОЛ

ИКШНУП

НЕИСНЕ

ВУНОЛАА

ВОСКАРНЕ

3. Вставьте пропущенное число:
А)4, 9, 17, 35, …, 139
В)7, 10, 9, 12, 11, …




















































































































































































































































































































































































































































